

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
16. ROČNÍK / ZDARMA

Stovky návštěvníků ze širokého okolí nacházejí osvěžení v hořovickém aquaparku během horkých letních dnů



Venkovní areál nabízí k rekreaci čtyři bazény: bazének pro děti s umělou skálou, bazének pro neplavce s houpacím lanem, skluzavkou, s ostrůvkem a vodním hříbem, plavecký bazén (25m) s pěti dráhami s proměnlivou hloubkou od 1,2 m do 1,8 m a malý bazén s atrakcemi – masážní lůžka, chrliče vody, dnový vzduchový rošt a tobogán s celkovou délkou 86 m. K bazénům je zajištěn bezbariérový přístup.

Ke slunění a odpočinku je v aquaparku k dispozici 6900 m² travnaté plochy. Hlad a žízeň mohou zahnat návštěvníci u tří různých provozovatelů občerstvení.

Městské sportovní centrum Hořovice každý rok investuje do zatraktivnění aquaparku hlavně pro nejmenší návštěvníky (trampolíny, pískoviště, stůl na stolní tenis). V letošním roce jsme díky Janu Lízovi zatraktivnili venkovní areál i po vizuální stránce. Na starých dlaždicích vytvořil malbu z letních

pestrých barev s motivy vody a písčivé pláže.

V sauně u plaveckého bazénu proběhnou v letním období drobné opravy. Plánujeme vyměnit dveře do sauny a k venkovnímu bazénku. Dále chceme zrekonstruovat část obslužného pultu a opravit únik vody z venkovního ochlazovacího bazénku.

Školní hřiště dostalo díky svědomitému přístupu pana Svobody konečně správný řád. Pravidelný úklid, starost a přístup k areálu jako k zahrádce, to je to, co školnímu hřišti chybělo. Areál je pravidelně otvírán pro veřejnost dle provozní doby, která je vyvěšena na vstupní bráně od parkoviště Unimarketu.

Na závěr chci připomenout akci SportFest v sobotu 9. 9. 2023, kde hlavním organizátorem je Tomáš Míkula. Děti si budou moci vyzkoušet různé sporty pod vedením zkušených trenérů. Bližší informace najdete v článku Všechno pro všechny.

Jaroslav Sedlák MSC Hořovice



Japonky v kostele na Vísce

Ve středu 21. června měli posluchačky a posluchači v zaplněném kostele sv. Filjí šanci vidět a hlavně slyšet unikátní vystoupení japonských sester - zpěvaček Naomi a Lege za občasného doprovodu další Japonky Soyoko, která přijela z Holandska. Koncert se uskutečnil za pomoci Českobratrské evangelické církve a hořovické katolické farnosti.

Naomi i Lege studovaly zpěv a herectví, Naomi v Japonsku, kde se tomuto oboru dříve profesionálně věnovala. Po přestěhování do Čech zpívá v triu Tři bílé vrány spolu s Prague Ukulele Bandem, který jsme již třikrát slyšeli v klubu Labe. Lege studovala zpěv 6 let v Kalifornii a nyní působí profesionálně v Japonsku spolu se svojí skupinou, věnuje se i podpoře talentovaných dětí a organizaci jejich koncertů.

Obě sestry se téměř 15 let neviděly a sešly se u nás v Čechách pouze na dva koncerty, ve Skokách u Žlutic a v Hořovicích. Zpívaly spolu poprvé v životě, čemuž se nedalo téměř uvěřit. Muzikálový čistý hlas Naomi a soulověji zabarvený hlas Lege spolu nádherně souzněly, Naomi ukázala i svůj um ve stepu (3x účastnice mistrovství světa). Obě ukázaly své umění i sólově s obrovským citem k prostředí. Zazněly klasické skladby (Ave Maria), melodie z muzikálů (Cats a další) i původní

skladby (Lege), došlo i na improvizaci v kombinaci zpěv-step. Dozvěděli jsme se i něco o jejich rodině, obě dvě působily velmi mile a bezprostředně a nikdo z přítomných jistě nelitoval času stráveného v přítomnosti zcela unikátních zpěvaček. Věřte mi, že se jim opravdu nechtělo po koncertu odjet.

Lege byla v ČR poprvé a byla zcela unešena, okamžitě přislíbila návrat příští rok. Budeme se těšit na další koncert s mírně odlišnou dramaturgií, včas oznámím místo a datum jeho konání. Již nyní Vás ale zvů, třeba založíme tradici japonských koncertů právě v Hořovicích.

Dušan Kejmar





Vzpomínka na již zapomenutou Střední průmyslovou školu strojnickou v Hořovicích

V pátek 30. června se za mírného deště konalo v zámeckém parku hořovického zámku pod kaštaný setkáni absolventů bývalé Střední průmyslové školy strojnické v Hořovicích. Bylo to na den přesně, kdy se před 70 lety na Ministerstvu školství a osvěty v Praze jednalo o založení Průmyslové školy strojnické v Hořovicích. Při této příležitosti byl také slavnostně pokřtěn almanach: „Historie Střední průmyslové školy v Hořovicích, léta 1953 – 1973“,

kteří byl napsán jako vzpomínka na „nedožití“ 70. výročí založení školy a 50. výročí od jejího zrušení. Setkání se zúčastnilo cca 200 absolventů, moderoval Ing. František Devera, který je absolventem školy z roku 1960 a současně na této škole byl externím vyučujícím technických předmětů. Na tvorbě almanachu se podíleli: prof. Ing. Iva Nová, CSc. (absolventka SPŠS 1972), Ing. Miroslav Červenka (absolvent SPŠS 1969), Ing. Václav Šos (absolvent

SPŠS 1972), Marie Andrllová (absolventka SPŠS 1967). Pracovníci Státního okresního archivu v Příbrami pod vedením Dr. Věry Smolové vytvořili dobré podmínky pro získání podkladů. Současně také důležité informace o SPŠS v Hořovicích předal současný ředitel Průmyslové školy v Příbrami PaedDr. Tomáš Hlaváč, protože naše škola v Hořovicích byla po zrušení pod tuto školu v roce 1973 převedena. Podklady (foto tabla, pozvánky na maturitní věneček, foto z chmelových brigád a pomaturitních setkání) pro tvorbu almanachu poskytli samotní absolventi.

Velmi milá byla hojná účast od prvních absolventů školy z roku 1957 až po poslední maturanty z roku 1974 (dokončení studia posledních dvou tříd strojírenského zaměření bylo ještě výjimečně schváleno). Setkání se zúčastnilo i několik studentů, kteří začali studovat na SPŠS v Hořovicích, ale dokončit studia museli na SPŠS v Příbrami nebo na SPŠS v Kladně.

Atmosféru této společenské události umocnilo vystoupení saxofonového souboru SAXTET pod vedením uměleckého vedoucího Ing. Ondřeje Andrlého. Jako vzpomínka na naše mladá studentská léta byla zahrána známá studentská píseň z 18. století Gaudeamus igitur iuvenes dum sumus (Radujme se, dokud jsme mladí). Prof. Nová stručně charakterizovala historii školy i tvorbu vlastního almanachu (formát A5, 212 stran textu, velké množství obrázků a tabulek). Minutou ticha byla uctěna památka již nežijících učitelů i absolventů.

Nezastupitelné poslání při křtu almanach měl kastelán hořovické-

ho zámku Bc. Libor Knížek, který svým příspěvkem velmi dobře almanach vystihl, a vrátil se s námi v představách na hořovický zámek o 50 let zpět. Vlastní křest almanachu provedl Bc. Libor Knížek a Ing. František Devera za asistence autorů.

Kastelán Bc. Libor Knížek projevil při technické přípravě tohoto křtu nesmírnou ochotu a vstřícnost, a za to mu organizátoři vyslovili velké poděkování. Po ukončení křtu se absolventi odebrali na prohlídku zámku, mimo jiné i proto, aby se dozvěděli, co se nachází v jejich bývalých učebnách.

Další pochvalu za technickou přípravu setkání organizátoři vyslovují panu Mgr. Přemyslu Landovi, řediteli kulturního centra v Hořovicích. Velké poděkování patří všem absolventům SPŠS v Hořovicích, kteří se tohoto setkání zúčastnili, někteří z nich přijeli i z poměrně velké dálky. A všichni s velkým nadšením přijali nejen tuto akci, ale hlavně myšlenku vytvoření almanachu připomínajícím historii naší školy. Za to patří největší dík iniciátorce a hlavní autorce prof. Ing. Ivě Nové, CSc.

Organizátoři křtu almanachu

Poznámka redakce

První náklad Almanachu byl rozebrán během křtu. V současnosti je připravován dotisk cca v počtu 220 ks, k dispozici by měl být zhruba v polovině srpna. Případní zájemci o výtisk mohou zanechat kontakt v Informačním centru Hořovice, tel.: 732512821, jejich seznam předáme pí M. Andrlové.

VŠECHNO PRO VŠECHNY

KDY: sobota 9. 9. 2023

SportFest	Odpoledne s Mikroregionem	FoodFest
<p>11:00 – 17:00</p> <p><u>Sportovní hala:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Atletika Badminton ČASPV Florbal Moderní gymnastika Stolní tenis <p><u>Izby:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Moderní pětitboj Plavecký oddíl <p><u>Fotbalový stadion:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Fotbal <p><u>Tenisové kurty:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Tenis 	<p>14:00 – 17:00</p> <p style="text-align: center;"><u>zahradka</u></p> <p><u>Společenského domu Hořovice</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Kouzelník Čáry Kluk TS Carmen Domeček Hořovice Mažoretky TJ Spartak Hořovice TJ Sokol Komárov <div style="display: flex; align-items: center; justify-content: center;"> <div style="margin-left: 5px;"> <p>Skákači hrady, tvořivé dílničky</p> <p>Ivetule, modelování balonků, malování na obličej, pletení copánků, tetování, pískování obrázků</p> </div> </div> <p>17:00 – 18:00</p> <p style="text-align: center;"><u>hudební skupina</u></p> <p>20:00 – 21:30</p> <p style="text-align: center;">LETNÍ KINO – Přání k narozeninám</p>	<p>11:00 – 21:30</p> <p style="text-align: center;"><u>zahradka</u></p> <p><u>Společenského domu Hořovice</u></p> <p>První hořovický FoodFest si pro Vás připravil chutě i vůně ze všech koutů světa.</p> <p>Těšit se můžete na různé druhy kuchyní:</p> <div style="display: flex; align-items: center; justify-content: center;"> <div style="margin-left: 5px;"> <ul style="list-style-type: none"> Tex-Mex Americká Asijská Italská <p>řemeslné pivo</p> <p>Domácí limonády</p> <p>Káva a dortíky všech typů a tvarů</p> </div> </div>

Celým odpolednem Vás provede DJ Pavel Novák



Pout' Porcinkule

HOŘOVICE, Palackého náměstí
neděle 6. srpna 2023
9.00 - 17.00 hod.

- ∞ tradiční pout' se stánkovým prodejem
- ∞ ukázka řemesel
- ∞ kulturní program a program pro děti
- ∞ prohlídka kostela Nejsvětější trojice a Lorety
- ∞ prohlídka Evangelického kostela

Pořádá spolek HOROVICE ve spolupráci s MKC Hořovice a bez finanční podpory města Hořovice



HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA



46. festivalové setkání heligónkářů

Pořádá Městské kulturní centrum Hořovice ve spolupráci s firmou DELICIA accordions s.r.o. Záštitu nad festivalem přijala starostka města Hořovice Věra Veverková.

sobota 12. srpna 2023 od 10:00

TRADIČNÍ PŘEHLÍDKA HELIGÓNKÁŘŮ

Moderuje Karel Vydra

HOSTÉ: **VESELÉ HELIGONKY LIBEREČTÍ HARMONIKÁŘI**

Výstava historických i nových modelů heligónek a akordeonů
 Prodejní stánky regionálních výrobků a potravin

AREÁL SPOLEČENSKÉHO DOMU V HOŘOVICÍCH

EMKE HOŘOVICE

BEKOUNSKÝ DENÍK delicia MĚSTO HOŘOVICE Středočeský kraj Region děchovka

www.mkc-horovice.cz

Předávání vysvědčení SOŠ a SOU Hořovice

Ve čtvrtek 22. června obdrželi v prosluněné atmosféře zámeckého parku výuční listy absolventi oborů nástrojař, strojní mechanik a elektromechanik SOŠ a SOU Hořovice. Ing. Vladimír Kebert, CSc.



To jsem celá já – Lucie Suchá

Ve čtvrtek 29. června byla v Galerii Starý zámek Hořovice komorní vernisáží zahájena výstava obrazů, litografií a keramiky berounské malířky Lucie Suché. Vernisáž zahájil úvodním slovem ředitel MKC Hořovice, Mgr. Přemysl Landa, hudebním doprovodem pokračoval Tomáš Suchý. O autorce krátce a vtipně pohovořil Jiří Hudec. Autorka výstavy zodpověděla redakci hořovického měsíčníku Měšťan několik otázek a my Vás prostřednictvím tohoto rozhovoru srdečně zveme k návštěvě výstavy.

■ Svá výtvarná díla poprvé vystavujete v Galerii Starý zámek v Hořovicích, jak se Vám výstavní prostory líbí?

Když jsme se přijeli do galerie podívat, byli jsme zprvu zaskočení její rozlohou. Výstav jsem již uspořádala na šedesát v různých městech, ale sedm komnat a dvě chodbičky na zámku jsem si ani ve snu nepředstavovala. Prostory jsou krásně prosvětlené a výhledy z oken stojí určitě k návštěvě galerie samotné. Můj muž umí výstavy nádherně pověsit, a tak vymyslel, že každá místnost bude něčím svěbytná. Výstava se jmenuje „To jsem celá já“, a díky sedmi komnatám se zde můžu divákovi otevřít v celé své kráse.

Kromě aktuální tvorby nazvané „Kafe v trávě“, kterou najdete v centrální místnosti, můžete spatřit cyklus obrazů „Z rodinného alba“ - výjevy z našeho života, „Obrázky zpod Týřova“, do kterých jsem zaznamenala vzpomínky na svoje dětství prožité na chatě s rodiči, „La chambre separee“ - soubor aktů, které maluju průběžně, a vždy se do svých div reinkarnuji. Jedna místnost je věnovaná litografickým tiskům a keramice, další obsahují dětské obrázky a ilustrace. A v poslední komnatě najdete moje prvotiny, hřbitůvky a další zamilované obrázky. Řada z nich je z naší soukromé sbírky obrázků, které dostali můj muž a synové jako dárky k nejruznějším příležitostem. Tím je tato výstava také jedinečná, neboť jsou zde k vidění i ty obrazy, které již nevystavuji ani neprodávám. Zkrátka rodinné stříbro. :-)

■ Město jste poznala již dříve, při studiích na hořovickém Gymnáziu. Jak na město a dobu studií vzpomínáte?

Jasně, že Hořovice miluju. Poznala jsem tady spoustu bezva spolužáků a taky jednoho nezdrábného studenta, kterého jsem si vzala za muže. Pár kamarádů z gymplu mi zbylo na celý život. Vzpomínám na našeho třídního profesora Milana Vrbu, profesora matematiky Svobodu, profesora němčiny Samce, kteří mě dokázali pěkně potrápiti. Profesorku Velískovou, která nás naučila

milovat ruské autory a hory, Hrabákovou, která nás naučila souhvězdí a Kučerovou, která nás provedla Římem. Profesora chemie Kádu, který mi jednou dal za úkol vyfotit berounskou dolní bránu na jeho flexaretu, a já ji při focení upustila. Dále pak profesora Mirona Lubneckého, který patřil k obávaným



postavičkám místního gymnázia. Vzpomínám na běh na vlak z kopce do kopce na poslední chvíli. Na branné cvičení v zámeckém parku s Mironem. Byl to krásný čas mládí. Chodili jsme do Zeleného stromu na limču, do Bzučáku na pivo, oslavit vysvědčení do Dražovky, na plesy do Lidáku, po kterých jsme přespávala u kámošky Ilony na Skleňarce. Celý gympl jsem fotila, takže se mi gymnaziální období zapsalo docela dost do mozkové kúry. Ani mi nepřijde, že od maturity uběhlo už 37 let, a já už se dávno nejmenuju Thálová.

■ Co Vás inspirovalo k výtvarné tvorbě?

Když jsem studovala medicínu, psala jsem zamilované dopisy svému klukovi a sem tam mu do dopisu něco nakreslila. V dubnu 1989 jsme na Kleštěnici u Komárova pořádali 1. Velkolepý ples ve stylu třicátých let a já na balící papír malovala plakáty, které měly zkrášlit plesový sál. Pak mi ten kluk nadělal

jednou k Vánocům olejové barvy, a tak to celé začalo.

■ Jak nacházíte své motivy, jaké věci Vás oslovují?

Maluju výjevy ze života. Někdy vidím něco vtipného nebo krásného, a snažím se to předat dalším generacím. Moment v životě, který

Moje kamarádka Iva Kapounová je keramička, která mi vytvoří hrnečky, konvičky a vše co si přeju, a já do mokrého ryji, do suchého maluji a vypálené přebarvuji kobaltem. Je to ale zdoluhavý a křehký proces, který zabere hodně času.

■ Výtvarná tvorba je poměrně časově náročný koníček a Vy jako autorka jste nesmírně plodná. Současně jste zaměstnaná žena a matka, jak získáváte čas k tvorbě?

Namalovala jsem něco okolo šesti set obrazů a něco přes tři sta je v soukromých sbírkách. Pracuji jako radiologická asistentka na magnetické rezonanci a rentgenu v Rehabilitační nemocnici v Berouně na služby, takže času mám čím dál méně. Je pravda, že toho moc nenaspím a poslední dobou zachraňuje plotnu můj muž, který skvěle vaří.

■ Jste sama sobě úspěšnou „manažerkou“. Baví Vás to také, či máte pocit, že Vás to od vlastní tvorby odvádí?

Celý život si přeju najít člověka, který by se o plánování, zařizování a propagaci mých výstav smysluplně staral. Takhle to děláme společně s Tomášem, který, když někde hraje a objeví krásné místo, kde by to mým obrazům slušelo, osloví galeristy, ukáže jim moje věci a pak vše zařizujeme. Umělec se sám nerad prodává, takže nám to oběma ubírá značnou část energie. Ale potom když výstavu společně instalujeme, máme z ní radost. Ta energie se nám pak zpětně vrací. Od dětství nesnáším nudné a vážné vernisáže, a tak se je snažím dělat jinak. Můj muž mi tam většinou pěkně zahraje a vše se pak jako celek krásně propojí. Mám ráda, když se lidé baví, smějí a setkávají se. K tomu je ale právě potřeba kus manažerské duše, pozvat a přitáhnout lidi k sobě, aby s Vámi chtěli chvíli být. Je totiž pěkné pověsit výstavu a odčárkovat si, že jste měl výstavu třeba v Hořovicích, ale stejně důležité je, aby se o ní lidé dozvěděli a přišli se na ní podívat. Jinak Vaše veškerá energie přijde vniveč. Do sedmi komnat



a dvou chodbiček Starého zámku jsme ji instalovali pět dnů. Naštěstí jsem v práci měla odpolední směny, takže jsme to stihli.

■ Kdybyste měla možnost na svou výstavu osobně pozvat naše čtenáře, kteří výstavu doposud neviděli, co byste jim řekla?

Přijďte si udělat pěkné odpoledne, nebudete litovat. Jedná se o moji retrospektivní výstavu. Můžete zde vidět obrazy od roku 1989 až po současnost. 77 obrazů, 15 litografických tisků a 22 ilustrací z knihy MUJI a navrch čtyři vitríny keramiky. Zajděte na Starý zámek do Hořovic a potěšte své oko, srdce i duši.

■ Mohou si lidé Vaše obrázky koupit, a případně kde?

Mám takové heslo u obrazu, který si zamiluju „Třikrát a dost. Na třech výstavách je obrázek prodejní a pak si ho nechám a nedám. Výstava je prodejní. Zde na výsta-

vě jej poměrně dost obrazů z naší rodinné sbírky. Obrazy, které jsem dala svým chlapům k různým příležitostem. Prodejních je tak asi třicet kousků. Dále pak všechny litografické tisky, nějaká keramika a knížka MUJI, která je pro nejmenší čtenáře. Je možné zakoupit i reprodukce a pohledy. Každým rok také tisknu kalendář, který si lidé dopředu zamlouvají, neboť se jedná o limitované série. Jinak si lidé mohou obrazy a litografie přijít vybrat k nám domů, do naší Galerie v Berouně Na Ptáčí skále 540, kde žijeme. Maluji některé obrazy i na přání k různým příležitostem. Lidé mě oslovují a přejí si zachytit kousek svého života a svých blízkých na obraz. Keramiku vyrábím také na zakázku. Stačí napsat na můj email: lucie.sucha@centrum.cz nebo zavolat na tel 739623823 a já se s nimi domluví.

- x -

Děkuji Vám za rozhovor.

Yvetta Hájková

Gymnázium Václava Hraběte Hořovice

srdečně zve všechny absolventy, vyučující, přátele školy i další zájemce na oslavy 75. výročí vzniku školy, které se uskuteční

14, 15. a 16. září 2023.

PROGRAM:

Čtvrtek 14. září 2023

19.00 Klub Labe: divadelní představení Švanda dudák v podání gymnaziálního souboru Horečka

Pátek 15. září 2023

13.00 Setkání s oficiálními hosty v budově školy

15.00 Koncert v Hlavním sále hořovického zámku

Sobota 16. září 2023

8.00 – 17.00 Setkání absolventů a vyučujících v budově školy

✳ prohlídka školy ✳ výstava fotografií z historie i současnosti školy ✳ videoprojekce různých školních akcí (maturitní plesy, akademie, soutěže apod.) ✳ ukázky učebních pomůcek ✳ koncert studentských kapel ✳ občerstvení, kavárna ✳ prodej Almanachu GVH 75, upomínkových předmětů (tužky, trička, hrny...)



Obnova velkého Cibulového jarmarku

Velký cibulový jarmark má v Hořovicích mnohaletou tradici, která bohužel byla přerušena z důvodu covidových opatření. Po covidové době již velký jarmark nebyl pořádán a Český zahrádkářský svaz Hořovice se rozhodl pro realizaci menšího jarmarku tzv. „Cibuláčku“ v zahradě Společenského domu. Bylo to z důvodu ubývajících počtu členů i jejich věku. Což naprosto chápu. Jedná se o velkou akci, na kterou je potřeba mnoho lidí a velkého úsilí v mnoha dnech. Zahrádkářům patří velký dík a uznání za tak dlouho pořádanou největší společenskou akci v Hořovicích.

Vedení města koncem loňského roku iniciovalo obnovu tradičního velkého jarmarku. Jako hlavního koordinátora oslovilo MKC Hořovice. Ihned jsem věděl, že do příprav jarmarku musíme zapojit všechny možné organizace a spolky. Opravdu je to největší akce v Hořovicích a je potřeba mnoho lidí na organizaci. Jsem velmi rád, že společně s městem a MKC se do spoluorganizování zapojil Český zahrádkářský svaz Hořovice, bez kterého by to nešlo. Jeho členové mají mnohaleté zkušenosti a tvoří krásné výrobky z cibule. Dále se aktivně zapojil spolek Horovize, v rámci doprovodného programu i Domeček Hořovice a MSBNF Hořovice.

Práce na přípravě jarmarku je mnoho. Jsem velice rád, že každá organizace či spolek si vzala na starost svou část, a doufám, že dohromady to vytvoří dobře fungující celek. MKC Hořovice se stará o technické zázemí, kulturní program a celkovou koordinaci. MSBNF Hořovice se připravují na dopravní značení v ulicích, celkový i průběžný úklid při akci, odvoz odpadu a další pomocné práce. Spolek Horovize a Zahrádkáři Hořovice komunikují s jednotlivými trhovci a připravují jejich rozmístění po městě. Dále shánějí personál na celou akci. Horovize také komunikuje dopravní řešení ve městě, což je velice náročný úkol. Nesmím také zapomenout na dobrou spolupráci s Městskou policií, se kterou se konzultuje dopravní řešení a bezpečnost ve městě.

Přípravy Cibulového jarmarku Hořovice 2023 jsou v plném proudu. Všichni organizátoři se na Vás těšíme v pátek 6. října od 17 do 22 hodin a v sobotu od 9 do 16 hodin. Bude připraveno velké množství stánků s pestrým sortimentem, bohatý kulturní a doprovodný program včetně ukázky tradičních řemesel a výstav. Nebudou chybět ani poutové atrakce, které budou v zahradě Společenského domu.

Mgr. Přemysl Landa, ředitel MKC Hořovice

Rada města Hořovice

ze dne 28. června 2023

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce doplněný o jeden bod. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením nájemních smluv na dva byty v bytovém domě Podlužská 585/4 dle přílohy originálu zápisu, a to na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 31. 12. 2023 za nájemné 72 Kč/m² + poplatky za energie. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním zadávací dokumentace a veškerých příloh pro veřejnou zakázku na služby s názvem „Rekonstrukce hráze a vypusti Lázeňského rybníka – zpracování projektové dokumentace“ zadávanou dle vnitřního předpisu č. 3/2016, zásad pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, v platném znění. Do komise pro otevření obalů, komise pro posouzení kvalifikace a hodnotící komise jsou tímto radou jmenováni následující členové, resp. i jejich náhradníci v tomto složení: Ing. David Grunt, Ing. Věra Eschnerová, Bc. Linda Sklenářová, náhradníci – 1. náhradník Ing. Milan Šnajdr, 2. náhradník Ing. Petr Karban, 3. náhradník Bc. Anna Šimková. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice rozhodla o výběru dodavatele AUTOCONT a.s. se sídlem: Hornopolní 3322/34, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava IČ: 04308697, na veřejnou zakázku s názvem „Kybernetická bezpečnost Hořovice 2022“, na základě výsledku posouzení splnění podmínek účasti v zadávacím řízení nabídky jednoho účastníka a pověřuje starostku města podpisem smlouvy o dílo a poskytování servisní podpory s vybraným dodavatelem. Celková nabídková cena za plnění veřejné zakázky je 6.884.214,- Kč bez DPH (8.329.899,- Kč s DPH). HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě, pro J. a V. L., oba trvale bytem Praskolesy, jejímž předmětem je závazek smluvních stran uzavřít v budoucnu smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské

sítě, spočívající v právu vedení, provozování a udržování vodovodní přípojky ve prospěch panujícího pozemku p. č. 2072/3, jehož součástí je stavba čp. 1464 v k. ú. a obci Hořovice v ul. Tyršova, v celkové délce cca 2 m, k tíži služebního pozemku ve vlastnictví města p. č. 2072/2 v k. ú. a obci Hořovice, a to na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu ve výši 1.000 Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dodatku č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro společnost CETIN, a. s., IČ: 04084063, se sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, jehož předmětem je změna stavby zařízení distribuční soustavy, spočívající ve změně trasy kabelového vedení – přípojně kabelové trasy pro připojení na optickou infrastrukturu spol. CETIN a.s., když nově bude stavbou dotčen též další pozemek ve vlastnictví města, a to pozemek p. č. 628 v obci a k. ú. Hořovice. Přípojná kabelová trasa bude nově v celkové délce cca 265 m. Náhrada za zřízení služebnosti na dobu neurčitou je stanovena ve výši 132.500 Kč bez DPH. K podpisu dodatku je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením Smlouvy o zajištění péče o nalezené a opuštěné kočky mezi městem Hořovice, IČ: 00233242, jakožto objednatelem a Útlukem Chlupáči v nouzi, z.s., IČ: 22827773, se sídlem: Lounín 34, 267 01 Tmaň, jakožto poskytovatelem, jejímž předmětem je poskytnutí služby spočívající v zajištění veškerých úkonů související s péčí o nalezené a opuštěné kočky odchycené na území města Hořovice včetně jejich umístění v útulku Chlupáči v nouzi, z.s. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou za paušální částku ve výši 3.000 Kč včetně DPH za jedno obstarané zvíře. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice bere na vědomí předložený dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Městské mateřské školy Hořovice, jehož obsahem je rozšíření činnosti zařízení školního stravování a školní jídelny – výdejny a s doporučením jeho schválení jej předkládá Zastupitelstvu města Hořovice k projednání na základě § 84 odst. 2, písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-

ném znění. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 V 15:30 Ing. Skopec počet radních 5.

■ Rada souhlasí s textem smlouvy s vlastníkem infrastruktury, podle které zažádá město Hořovice o vydání příslušného povolení k provedení přeložky technické infrastruktury společnosti CETIN a.s., která bude provedena v rámci rekonstrukce a stabilizace opěrné zdi v zatáčce v ulici 9. května v průběhu stavební akce nazvané „II/114, III/1148 Hořovice, průtah“. Rada vzala na vědomí společnosti CETIN a.s. předložený rozpočet k provedení přeložky technické infrastruktury společnosti CETIN a.s. ve výši 264.571,43 Kč bez DPH, tj. 320.131,43 Kč vč. 21 % DPH, a to vč. upozornění, že součástí předloženého rozpočtu nejsou zemní práce. Rada zároveň souhlasí s textem trojstranné smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti věcného břemene, podle které bude společnosti CETIN a.s. umožněno zřídit, provozovat, udržovat a opravovat přeložené komunikačního vedení. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se žádostí majitelů domů č. p. 205 a 206 o trvalý bezplatný zábor části pozemku p. č. 401 v k. ú. Hořovice za účelem zřízení stanoviště pro umístění 4 ks popelnic na TKO a BRKO. Oznámit usnesení rady žadatelům. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města souhlasí se žádostí majitele nemovitosti č.p. 184 v ulici 9. května, a tedy s drobnou úpravou vodorovného dopravního značení před domem č.p. 184. Navržená úprava zvýší bezpečnost při vyjíždění z průjezdu řešené nemovitosti na silnici II/114, dle dohody s OTAD. Úprava vodorovného dopravního značení před domem č. p. 184 proběhne v termínu, ve kterém bude prováděna kompletní obnova vodorovného dopravního značení v ulici, pravděpodobně v září tohoto roku. Oznámit usnesení rady žadatel. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s textem Dodatku č. 17 k pojistné smlouvě č. 7720500921, který je nově rozšířen o pojištění budovy bývalé klubovny Mohykán, Sídliště K. Sezimy 903/11. Rada pověřuje starostku města k podpisu tohoto dodatku s Kooperativa pojišťovnou, a.s., a to v celkové výši 395.818 Kč ročního pojistného. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice vzala na vědomí písemnou informaci o výsled-

cích finančních kontrol u příspěvkových organizací města Hořovice, které byly provedeny ve II. čtvrtletí 2023. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje sestavený pevný pořadník na přidělení bytů pro jednotlivce v Domě s pečovatelskou službou Hořovice. Informovat Domov Na Výsluní Hořovice a žadatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje darovací smlouvu, na jejímž základě město Hořovice získá finanční dar na program protidrogové prevence Revolution train ve výši 15.000,- Kč. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice se seznámila s výsledkem šetření vodoprávního úřadu MěÚ Hořovice na stavbě skládky Hrádek, a na základě předloženého protokolu S-MUHO/3769/2023 nedoporučuje do doby odstranění zjištěných závad převzetí skládky od společnosti AVE CZ a vydání kladného stanoviska ke kolaudačnímu souhlasu. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s návrhem likvidační komise na likvidaci nepotřebného a neupotřebitelného majetku viz příloha. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Zastupitelstvo města Hořovice

ze dne 28. června 2023

■ **USNESENÍ č. 1 – bez usnesení**
Bod programu číslo 1. Jmenování ověřovatelů, volba návrhové komise, určení zapisovatele, kontrola úkolů.

■ **USNESENÍ č. 2**
Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje program zasedání zastupitelstva města Hořovice.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 19 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ **USNESENÍ č. 3**
Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 84 odst. 4 a § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Smlouvu o smlouvě budoucí mezi městem Hořovice, IČ: 00233242, se sídlem Palackého nám. 2/2, 268 01 Hořovice a společností BAGGER, a.s., IČ: 25722425, se sídlem Na Jezerce 1199/7, 140 00 Praha 4, týkající se budoucího finančního a věc-

ného plnění ze strany společnosti BAGGER, a.s. ve prospěch města Hořovice v souvislosti s navrhovanou změnou územního plánu města Hořovice č. 1 a stavebním záměrem společnosti BAGGER, a.s. v lokalitě Pod Nemocnicí. Smlouva o smlouvě budoucí tvoří přílohu č. 1 tohoto usnesení. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města. Zastupitelstvo města Hořovice dále schvaluje dle ustanovení § 84 odst. 4 a § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, Dodatek č. 1 k Plánovací smlouvě uzavřené dne 13. 07. 2022 mezíměstem Hořovice, společností BAGGER, a.s., IČ: 25722425, společností Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., IČ: 46356975, za účasti společností PH10 s.r.o., IČ: 05568404 a PH-11s.r.o., IČ: 05568650. Předmětem uvedeného dodatku je nahrazení článku XIV. uvedené plánovací smlouvy ustanoveními výše uvedené Smlouvy o smlouvě budoucí. Předmětný dodatek je přílohou č. 2 tohoto usnesení. Dodatek bude uzavřen nejdříve po uzavření citované smlouvy o smlouvě budoucí. K podpisu dodatku je pověřena starostka města.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
■ **USNESENÍ č. 4**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ust. § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Memorandum o spolupráci mezi účastníky městem Hořovice a AKESO holding a.s., se sídlem Okruhová 1135/44, 155 00 Praha 5 – Stodůlky, IČ: 06625258, jehož předmětem je vymezení oblasti vzájemné spolupráce v návaznosti na navrhovanou změnu územního plánu města Hořovice č. 1. Memorandum o spolupráci je přílohou tohoto usnesení. Zastupitelstvo pověřuje podpisem memoranda starostku města.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 4
■ **USNESENÍ č. 5**

Zastupitelstvo města Hořovice, příslušné podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“), za použití § 54 odst. 1 a 2 stavebního zákona, a § 173 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., v platném znění (správní řád), vydává v samo-

statně působnosti: Změnu územního plánu města Hořovice č. 1, opatřením obecné povahy, které tvoří přílohu tohoto usnesení.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO:15 PROTI: 3 ZDRŽEL SE: 1
■ **USNESENÍ č. 6**

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání podle § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje účetní závěrku města Hořovice sestavenou ke dni 31. 12. 2022.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 19 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 7**

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání podle § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje Závěrečný účet města Hořovice za rok 2022 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření a celoroční hospodaření města Hořovice, a to bez výhrad.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 19 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 8**

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění podle § 84 odst. 2, písm. b) schvaluje rozpočtové opatření č. 2 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2023.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 9**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje poskytnutí příspěvku příspěvkové organizaci 1. základní škola Hořovice na dofinancování projektu „Modernizace odborných učeben v 1. ZŠ Hořovice“ z programu IROP, reg. č. projektu CZ.06. 04. 01/00/22_112/0001265 dle skutečně vykázaných výdajů na základě předložení žádosti po dokončení realizace projektu a vyúčtování dotace.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 10**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, směnu části pozemku p. č. 912/18 (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 912/71 o výměře 1700 m² v geometrickém plánu č. 1047-93/2023, v KN dosud nezapsaný) v obci Hořovice, k.ú. Velká Víska, ve vlastnictví města Hořovice, IČ: 00233242, se sídlem Palackého nám. 2/2, 268 01 Hořovice, za pozemky p. č. 2123/6

a p. č. 2398/28 v obci a k. ú. Hořovice, ve vlastnictví M. E., 268 01 Tlustice, a to bez finančního vyrovnání, neboť je uskutečňována z důvodu veřejného zájmu na realizaci stavby II/114-II/117 Hořovice – východní obchvat. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 11**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, uzavření kupní smlouvy mezi městem Hořovice, jako prodávajícím, a Středočeským krajem, IČ: 70891095, se sídlem Zborovská 11, 150 21 Praha 5, jako kupujícím, zastoupeným Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, příspěvkovou organizací, IČ: 00066001, se sídlem Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5, Smíchov, jejímž předmětem je prodej pozemků parc. č. 1828/12, parc. č. 1966/12, parc. č. 2398/4, parc. č. 2398/14, parc. č. 2398/24, parc. č. 2398/25, parc. č. 2398/27 v obci a k. ú. Hořovice a pozemků parc. č. 78/10, parc. č. 958/53, parc. č. 958/18, parc. č. 958/58 a id. 1/2 (jedna polovina) pozemku parc. č. 78/11 v obci Hořovice a k.ú. Velká Víska za kupní cenu ve výši 1.128.276 Kč. Převod pozemků je uskutečňován za účelem realizace veřejně prospěšné stavby II/114-II/117 Hořovice – východní obchvat. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 12**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva čj. UZ-SVM/SBE/3735/2023-SBEM, mezi Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Nové Město, Praha 2, jako převodcem, a městem Hořovice, jako nabyvatelem, jejímž předmětem je bezúplatný převod pozemku p. č. 1855/1 o výměře 622 m², ostatní plocha, zeleň, v k. ú. Hořovice a zřízení věcného práva k zajištění účelu převodu ve prospěch převodce, jako oprávněného, spočívajícího v závazku nabyvatele, jako povinného,

nezcizit převáděný majetek a nezatížit jej zástavním právem nebo věcným břemenem, a to po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva po nabyvatelě do katastru nemovitostí. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 13**

Zastupitelstvo města Hořovice neschvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, prodej části pozemku p. č. 668/2 (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 668/8 o výměře 10 m² v návrhu geometrického plánu č. 2266-1/2023) v obci a kat. území Hořovice do podílového spoluvlastnictví M. H., 268 01 Hořovice, J. H., 268 01 Hořovice, a současně neschvaluje ani prodej části pozemku p. č. 668/2 (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 668/9 o výměře 17 m² v návrhu geometrického plánu č. 2266-1/2023) v obci a kat. území Hořovice do vlastnictví M. H., 268 01 Hořovice.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 14**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje na základě § 84 odst. 2, písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Městská mateřská škola Hořovice, jehož obsahem je rozšíření činnosti zařízení školního stravování a školní jídelny – výdejny.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 15**

Zastupitelstvo města Hořovice vydává podle ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, Obecně závaznou vyhlášku města Hořovice o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, a to s účinností od 01. 08. 2023.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
■ **USNESENÍ č. 16**

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje na základě § 84 odst. 2, písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, zřizovací listinu příspěvkové organizace města Městská správa bytového a nebytového fondu Hořovice.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Městská policie měří dodržování povolené rychlosti

Městská policie Hořovice zahájila měření dodržování povolené rychlosti ve městě. Cílem měření rychlosti vozidel je preventivní působení na řidiče motorových vozidel k dodržování stanovených rychlostních limitů ve městě. Chceme snížit počet rizikových míst na komunikacích, zejména v zastavěných částech města, na přechodech pro chodce, v místech většího pohybu chodců apod.

K měření strážníci používají ruční laserový rychloměr renomovaného výrobce, který byl pořízen městem pro potřeby Městské policie Hořovice. Pro měření bylo nutné splnit celou řadu zákonných podmínek, např. proškolení obsluhy, kalibrace přístroje, a získat další potřebná povolení. Měření rychlosti je možné pouze na základě povolení Policie České republiky, která schvaluje úseky komunikací vhodné pro měření, a také časové úseky měření. Místa k měření musí splňovat právními předpisy stanovené požadavky, a tedy ne na všech komunikacích lze měřit. Při zjištění překročení povolené rychlosti strážníci vozidlo zastaví a přestupek s řidičem vyřídí zpravidla na místě. Za běžné překročení povolené rychlosti v obci lze uložit blokovou

pokutu do výše 2.500,- Kč, ve správním řízení lze uložit sankci významně vyšší, včetně možnosti uložení zákazu řízení motorových vozidel. Strážníci budou ve městě dodržování povolené rychlosti měřit v nepravidelných časech a na různých úsecích, které z preventivních důvodů nebudou zveřejňovány. Účelem uvedeného patření je přimět řidiče dodržovat povolenou rychlost na všech komunikacích ve městě, a ne jenom na předem oznámených úsecích a vymezených časech.

S měřením dodržování povolené rychlosti ve městě a s dalším rozšiřováním úkolů městské policie úzce souvisí nedostatečný počet strážníků. Nyní, v době čerpání řádné dovolené, dlouhodobé nemoci jednoho strážníka a odchodu jednoho strážníka ze služby, se tento podstav projevuje v plné

míře. Proto bych chtěl občany města Hořovice a okolních obcí požádat o spolupráci při získávání nových strážníků pro Městskou policii Hořovice. Případně zájemce bych chtěl ujistit, že je to práce zajímavá, pestrá a hlavně je to služba pro občany, a proto dává smysl. Nenechte se odradit různými kritickými komentáři o úrovni strážníků v Hořovicích. Policejní složky obecně, vzhledem k náplni své práce, jsou

často některými občany kritizovány, převážně neoprávněně, a to z různých pohnutek. Nenechte se odradit, a pokud jen váháte, obraťte se pro další informace na velitelku Městské policie Hořovice Mgr. Světlou Dardovou (více v letáčku k náboru).

Přeji všem občanům krásný zbytek léta.

Drahomír Sýkora,
zastupitel pověřený řízením
Městské policie Hořovice

Městská policie Hořovice

✘ 15. 6. 2023 v 17:17 byli strážníci MP Hořovice požádáni operačním důstojníkem PČR o pomoc při dopravní nehodě dvou osobních vozidel na křižovatce Pražská x Vrbovská. Strážníci účastníky dopravní nehody ztotožnili a na žádost PČR provedli dechovou zkoušku na zjištění přítomnosti alkoholu v dechu u obou řidičů. První zkouška vyšla negativně a druhý řidič zkoušku odmítl. Do příjezdu policie strážníci usměrňovali dopravu. Následně jim věc předali k dořešení.

✘ 19. 6. v 15:53 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Dobříš společně s jednotkami SDH obcí Hostomice a Osov vyslána na prověřovací cvičení s tématem požár v Domově důchodců Hostomice Zátor, kde proběhl nácvik likvidace požáru a záchrana imobilních klientů včetně vyhledávání osob v zakouřeném prostředí.

✘ 21. 6. 2023 v 21:20 byli strážníci Městské policie Hořovice požádáni mužem o pomoc při

hledání ztracených dioptrických brýlí, které měl ztratit v okolí OD Penny a bez nich nic neviděl. Strážníci brýle našli a předali je muži.

✘ 29. 6. 2023 v 18:52 přijali strážníci oznámení od obyvatelky města, že na lavičce před domem v ulici 1. Máje sedí delší dobu muž. Podle ženy nereagoval na oslovení, ale nezdál se být v ohrožení života, žena pouze žádala o kontrolu. Na místě strážníci zjistili muže, který jakoukoliv pomoc odmítal s tím, že zde jen odpočívá a domů dojde sám. A byl velice udiven, že má o něj někdo strach. Strážníci místo ještě několikrát zkontrolovali.

✘ Během měsíce června strážníci celkem čtyřikrát řešili drobnou krádež v obchodních domech v Hořovicích. Ve třech případech strážníci udělili blokovou pokutu a ve čtvrtém případě si podezřelého muže převzala státní policie. Při lustraci osoby bylo zjištěno, že je podezřelý ze spáchání trestného činu.

Světlá Dardová
velitelka MP Hořovice

Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského záchranného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice.

✘ Od 15. 6. do 15. 7. 2023 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli k 37 událostem, z toho ke 12 požárům, k 8 technickým událostem typu čerpání vody, padlý strom, 9x k dopravním nehodám, 2x k záchraně osob a 1 x k úniku nebezpečných látek. V pěti případech šlo o planý poplach, porucha EPS či neohlášené pálení. Při událostech spolupracovali se zdravotnickou záchrannou službou, policií ČR a ostatními složkami IZS. Při událostech došlo ke zranění 14 osob, 6 osob bylo přímo zachráněno, 4 osoby evakuovány a ve dvou případech se jednalo o zranění neslučitelná se životem.

✘ 19. 6. v 15:53 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Dobříš společně s jednotkami SDH obcí Hostomice a Osov vyslána na prověřovací cvičení s tématem požár v domově důchodců Hostomice Zátor, kde proběhl nácvik likvidace požáru a záchrana imobilních klientů včetně vyhledávání osob v zakouřeném prostředí.

✘ 24. 6. 2023 v nočních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun společně s jednotkami SDH obcí Zaječov, Komárov a Cheznovice vyslána k požáru rodinného domu do obce Zaječov. Prů-

zkumem zjištěn požár vně objektu s výskytem osob. Na vyhledávání osob byly nasazeny 3 průzkumné skupiny s vodními proudy v dýchací technice. Uvnitř objektu nalezena jedna osoba, která byla předána ZZS, kde lékař konstatoval exitus. Další osoba se našla mimo objekt nadýchaná kouřem s popáleninami, a též byla předána ZZS. Z důvodu členitosti objektu a nutnosti střídání zasahujících hasičů byly na místo povolány jednotky SDH obce Žebrák a Zbiroh. V ranních hodinách se podařilo požár lokalizovat pomocí 4 vodních proudů a dále probíhalo dohašování skrytých ohnisk včetně rozebírání konstrukcí.

✘ 8. 7. v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun společně s jednotkami SDH obcí okresu Beroun vyslána na dva současné požáry polí do obcí Hudlice a Otročiněves. Lokalizace a následná likvidace požáru byla provedena pomocí několika vodních proudů a výpomocí zemědělců oboráním požářiště.

✘ 11. 7. v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice společně s jednotkami SDH obcí Žebrák a Drozdov vyslána na mezikrajskou výpomoc do obce Zbiroh při rozsáhlém požáru pole a lesa. Hasiči na místě požár lokalizovali několika vodními proudy a prováděli dovoz vody na místo požáru.

HZS Hořovice

Nonstop tel. linka MP: 800 156 166



Tábory jsou v plném proudu

Letní pobytové a příměstské tábory SVČ - Domeček Hořovice jsou v plném proudu. Děti si v přírodě užívají si sport, hry, tvoření, setkání s kamarády, krásné počasí, koupání a zábavu. KROUŽKY PRO NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 najdete od 2. poloviny srpna 2023 na www.domecekhorovice.cz, zde můžete nahlédnout také do fotogalerie a zavzpomínat s námi na uplynulý školní rok a na nové prázdninové zážitky.

Foto archiv Domečku:
I. BĚH LT OLŠINA - ZTRACENÝ POKLAD SIOUXŮ, I. BĚH LT VRANOVICE - PŘÍZRAK NA LETNÍM TÁBOŘE



Živá poezie umí být strhující

Již jedenáctý večer cyklu Poezie ve středu se konal 28. června na nádvoří Starého zámku. Do Hořovic tentokrát přijel z Liberce držitel ceny Magnesia Litera za poezii, Pavel Novotný. Básník provedl publikum tím nejlepším ze své tvorby a jeho živelný přednes byl pravidelně přerušován spontánním potleskem. Novotný umí v básni dokonale zachytit esenci chvíle: v jedné básni zpracuje syrovou promluvu z hospody a v další citlivě zachytí průzračné myšlenky malých dětí. Svým dynamickým projevem i svými básněmi dokazuje, že současná poezie má obrovský náboj a sílu strhnout. Červnovým podvečerelem se nesly tu folkově, tu jazzově laděné písně berounského uskupení Soften disHarmony, zpívala Šárka Peřinová. Těšíme se z přízně věrného publika a zveme na další večer, který proběhne 13. září od 19 hodin na stejném místě. Přijedou dvě pozoruhodné básnířky, Daniela Vodáčková a Zofia Baldyga.

Jitka Bret Srbová



Městská policie Hořovice Přijme nové strážníky

Nabízíme:

- ∞ stabilní a smysluplné zaměstnání
- ∞ zajímavé finanční ohodnocení
- ∞ 5 týdnů dovolené + 4 sick days
- ∞ sportovní vyžití
- ∞ stravenky
- ∞ zbrojní průkaz a pravidelný střelecký výcvik
- ∞ příspěvek na rekreaci a další...



Požadujeme:

- ∞ státní občanství ČR
- ∞ věk minimálně 20 let
- ∞ minimálně střední vzdělání s maturitou
- ∞ zdravotní a osobnostní způsobilost
- ∞ bezúhonnost a spolehlivost
- ∞ řidičský průkaz skupiny B



**Pro bližší informace kontaktujte velitelku MP Hořovice
Mgr. Světlu Dardovou
e-mail: velitel.mp@mesto-horovice.cz, tel.: 778 468 361**

Jana Plodková
OSTROV
Jiří Langmajer

"DOVŮLENA ZA TREST"

POPCORN PIVO LIMHO VINO

130 Kč

LETNÍ KINO HOŘOVICE
ÚTERÝ 8. 8. 2023 OD 21:15

MKC HOŘOVICE
ZAHŘADA SPOLEČENSKÉHO DOMU
HODIČOVSKÉ PRAHOVSKÉHO ŠKOLNÍHO ÚSTŘEDÍ
V PŘÍPADĚ NEPŘÍJEMNÉHO POČASÍ SE AKCE PŘESUNĚ DO SPOLEČENSKÉHO DOMU - ŽELEZNÁ PROGRAMOVÉ VÝHRAZKY
KINO OTEVŘENO HOŘOVÍ PŘED PROMĚTLIVOU HEJLÁŘI PO SETŘENÍ
NA PROMÍTÁNÍ VÁS ZVE MKC HOŘOVICE A KINO NA KOLEČKÁCH

Muzeum Hořovicka, p. o. vás zve na tvořivý program pro děti

Hrátky před muzejními vrátky s netopýry...

15. 8. 2023
9:00 - 16:00
nádvoří Starého zámku Hořovice
vstupné:
tvořiví děti: 40,- Kč
dospělí: 10,- Kč

MKC Hořovice a dechový orchestr

HOŘOVICKÁ MUZIKA

ZVONÍ NA

KONCERT

čtvrtek 17. srpna 2023
HOŘOVICE – SÁL RADNICE
Začátek v 17:00 hodin. Vstup dobrovolný.

Město Hořovice a Městské kulturní centrum Vás zvou na výstavu

LUCIE SUCHÁ
TO JSEM CELÁ JÁ

Výstava berounské malířky Lucie Suché
Galerie Starý zámek Hořovice
Vernisáž 29. 6. 2023 v 17 hodin
Na vernisáži zahraje Tomáš Suchý

Záštitu nad výstavou převzala starostka města Hořovice Věra Veverková

Výstava potrvá do 27. 8. 2023
Otevřeno je vždy v pátek, sobotu a neděli od 10 do 18 hodin
Galerie Starý zámek, Vrbnovská 30/1, Hořovice

ELTON JOHN
revival
18:00

sobota
19.8.
2023

ABBA
revival
20:00

Nádvoří Starého zámku Hořovice
vstupné 250,- Kč

Muzeum Hořovicka srdečně zve na

ODPOLEDNE S NETOPÝRY

Ukázky živých netopýrů,
přednáška s promítáním
tvořivá dílnička pro děti
mobilní naučná stezka,
vědomostní soutěž,
netopýří suvenýry

17. srpna 2023
Začátek programu v 13 a 15:30 hodin
(doporučujeme přijít v tyto časy, abyste stihli všechny aktivity)

Ve spolupráci s organizací Českého svazu ochránců přírody Nylzala
Vstupné: 80 Kč/osoba

Starý zámek, Vrbnovská 27, Hořovice

MINI FEST HOŘOVICE

ZAHRADA SPOLEČENSKÉHO DOMU

KAPELY:
TRAKTOR KOMUNÁL
EVIWATT

ZAČÁTEK: 18:00
VSTUP: 17:00

25.8.2023
HOŘOVICE

VSTUP CENA: 590,- (PŘEDPRODEJ)
690,- (NA MÍSTĚ)

Předprodej: Ticketstream, IC Hořovice, autobazar BODASY Hořovice,
Hospoda Za Vodou Čenkov / Info: IC Hořovice + facebook : Hospoda za vodou Čenkov

Punks for Dogs
benefiční koncert
pro

008
SINCE 2011

26.8. HOŘOVICE
SPOLEČENSKÝ DŮM OD 14.00 HOD.
VSTUPNÉ 300,- Kč (DĚTI + ZTP DOBROVOLNĚ)

HRADOZÁMECKÁ NOC
Starý zámek Hořovice
Muzeum Hořovicka

sobota 26. srpna 2023
18 - 22 hodin

papírové modely

Komentovaná prohlídka výstavy vystřihovánek hradů a zámku aneb známé památky jinak s luštěním šifry k pokladu.

hvězdáři
Stanoviště žebříčké hvězdárny s úkoly, zajímavosti a pozorování noční oblohy dalekohledem.

19:30 divadlo
Představení II-index 22 ochotnického souboru "Za vodou" z Čenkova. Vesele i vědecky, hra na archeologické téma.

beseda
Povídání s ing. Petrem Ježkem o brdské přírodě i historii.

www.muzeum-beroun.cz

Muzeum Hořovicka
pobožka Muzea
Českého kráse, p.o.

Středočeský kraj

Zebrák
Hvězdárna

Lhoist
Region
Český rozhlas

Rozehrajte to s námi!
#STREDOCESKEKULTURNILETO

Pohádky do kapsy
30. 8. 2023 od 17.00 hod.

Neakustičtí České pohádky v hravém, výjimečném a interaktivním podání Divadla B. Dvořáka v Příbrami svým proutkárnými postavami dětí i zvířat. Přijďte na setkání s karkulou, Princeznou na hrášku, Bouchelkem a se zvířaty, která přeměňují besedy. Rozhláskte společně vzduch příběhy o princezně, lásce, státnosti, kdy dobrá náhodou vyzývají náhody.

Muzeum Hořovicka
Vězeňská 27, Hořovice
120 Kč

VÝPRAVA 2023

OBŘÍ GONGY B LOVE /UK
ONDRĚJ SMEYKAL

15.9. 18.00
Zaječov

Kostel Zvěstování Panny Marie a v. Úhořetv. Zaječov, 28 761
tel: 381 363 211, 381 363 211

www.smeykal.com

Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1, Hořovice
tel.: 732 512 821

LUCIE SUCHÁ – TO JSEM CELÁ JÁ

Výstava berounské malířky Lucie Suché. Záštitu nad výstavou převzala starostka města Hořovice Věra Veverková. Výstava potrvá do 27. 8. 2023. Otevřeno: pá - so - ne od 10:00 do 18:00.

Nádvoří Starý zámek

Vrbnovská 30/1, Hořovice

19. 8. 2023 od 18:00

ELTON JOHN revival / ABBA revival

Popový revivalový večer plný známých hitů. Dvojkonzert.

Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1

tel. 603 199 304, 311 512 564

<https://mkc-horovice.cz/knihovna/>
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ KNIHOVNY IVANA SLAVÍKA:

ÚT A ČT 8:00 – 11:00, 12:00 -17:00

Informační centrum

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)

www.mkc-horovice.cz

tel. 732 512 821, 321 338 230

e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST

Po – Pá 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00

So, Ne, svátky 9:00 – 11:00, 12:00 – 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:

PŘEDPRODEJ V IC (v hotovosti):

✓ 25. 8. 2023 od 18:00, zahrada SD Hořovice

MINI FEST HOŘOVICE: KAPELY:

TRAKTOR + KOMUNÁL + EVIWATT

Předprodej: IC Hořovice, Ticketstream, auto-bazar BODASY Hořovice, Hospoda Za Vodou Čenkov. Cena vstupenek v předprodeji: 590 Kč, na místě 690 Kč.

✓ 26. 8. 2023 od 14:00, SD

PUNK FOR DOGS

Benefiční koncert pro útlek Bouchalka. Cena vstupenky 300 Kč, platba pouze v hotovosti.

PŘEDPRODEJ V IC (kartou, v hotovosti):

✓ 19. 10. 2023 od 19:00, SD

RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK

Liché řady – předprodej v IC Hořovice, cena 1190 Kč, 1090 Kč a 990 Kč, platba možná hotově i kartou, rezervace míst na tel. 732 512 821. Sudé řady – předprodej na Ticketportal.cz.

✓ 7. 11. 2023 od 19:00, SD

OČEKÁVANÝ DÝCHÁNEK

PETRA JANČAŘÍKA

Předprodej na GoOut.cz, možno zakoupit i v IC Hořovice. Vstupné: 340,- Kč

✓ 8. 11. 2023 od 19:00, SD

VLASTA REDL – 50 let na hudební scéně

Předprodej na GoOut.cz, možno zakoupit i v IC Hořovice

Vstupné: 490,- Kč (1.-15.řada), 450,- Kč (16.-24.řada + balkony)

✓ 20. 12. 2023 od 19:00, SD

POKLAD NA STŘÍBRNÉM PLÁTNĚ
Ondřej Havelka a MELODY MAKERS

Liché řady – předprodej v Informačním centru Hořovice, cena místenky: 650, 590, 550 a 490 Kč, platba možná hotově i kartou, rezervace míst na tel. 732 512 821.

Sudé řady – předprodej na Ticketportal.cz.

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE

✓ 10. 10. 2023 od 19:00, SD

UŽ TĚ MÁM DOST

Ticketportal.cz

✓ 5. 11. 2023 od 10:00, SD

TETA KVĚTA A KAMARÁDI

United-tickets.cz

Společenský dům

Nádražní 606, Hořovice

tel.: 732 512 821, 321 338 230

ZAHRADA:

■ 8. 8. od 21:15

LETNÍ KINO HOŘOVICE - OSTROV

V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do Společenského domu.

■ 25. 8. , vstup 17:00, začátek od 18:00

MINIFEST HOŘOVICE:

TRAKTOR, KOMUNÁL, EVIWATT

■ 26. 8. od 14:00

PUNK FOR DOGS

Benefiční koncert pro útlek Bouchalka.

PŘIPRAVUJEME:

■ 9. 9. 2023 od 11:00 do 23:00

VŠECHNO PRO VŠECHNY

11:00 - 17:00 Sportfest

14:00 - 17:00 Odpoledne s Mikroregionem

11:00 - 21:30 Foodfest

SPOLEČENSKÝ DŮM:

■ 12. 8. od 10:00

HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA

46. ročník přehlídky heligonkářů.

PŘIPRAVUJEME:

■ 19. 10. 2023 od 19:00

RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK

Recitál několikanásobné zlaté slavice Lucie Bílé za klavírního doprovodu Petra Maláška. Těšit se můžete na jedinečný hudební zážitek v podání toho nejlepšího hlasu české hudební scény.

■ 5. 11. 2023 od 10:00

TETA KVĚTA A KAMARÁDI

Muzikál pro děti Teta Květa a kamarádi vyrazí na podzimní turné po Česku. Slibují tanec, zpěv a legraci.

■ 7. 11. 2023 od 19:00

OČEKÁVANÝ DÝCHÁNEK

PETRA JANČAŘÍKA

Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka vyprodává již 30 let každý měsíc plzeňské divadlo Alfa. Můžete ho také slyšet v Českém rozhlase pod názvem: Posezení v divadle a nyní jsme se rozhodli zavítat do českých měst. Obsazení: Petr Jančařík – herec a moderátor, Jaroslava Obermaierová – herečka, Jiří Bláha – režisér a herec, Marie Formáčková – spisovatelka, David Kraus – zpěvák a herec.

■ 8. 11. 2023 od 19:00

VLASTA REDL slaví 50 let
na hudební scéně

Velký koncert velkého muzikanta! Tento geniální samostatný všeměl, skladatel, textař a zpěvák, spisovatel, studiový hráč, aranžér, hudební režisér a producent, který se podílel na 60 albech, vyráží se svou kapelou, aby oslavil půlstoletí na prknech, které znamenají svět. Vlasta se svou kapelou plnou skvělých muzikantů zahraje celý průřez svoji bohatou tvorbou, nebudou samozřejmě chybět nejnositelští skladby z raného AG Fleku a největší hity tohoto výjimečného muzikanta.

TANEČNÍ - PODZIM 2023:

PÁTKY

✓ MLÁDEŽ začátečníci od 8. 9. 2023

✓ DOSPĚLÍ více pokročilí od 15. 9. 2023

✓ Kurz LADY LATINA od 15. 9. 2023

16:00 – 17:00 LADY LATINA - začátečníci (HL1)

17:05 – 18:05 LADY LATINA - mírně pokr.(HL2)

18:15 – 19:50 DOSPĚLÍ - Více pokročilí (H4)

20:15 – 22:15 MLÁDEŽ - začátečníci (H7)

LADY LATINA - 11 lekcí (60 min)

DOSPĚLÍ - 11 LEKcí (95 min)

MLÁDEŽ - 15 večerů (12 lekcí, 2 prodl. a 1 ples)

DOSPĚLÍ - PONDĚLKY OD 2. 10. 2023

Začátečníci (H1) 21:10 – 22:40 Mírně pokročilí (H2) 19:35 – 21:05 Středně pokročilí (H3)

18:00 – 19:30 V ceně je 11 lekcí.

Blanka Vášová, www.tanecni.net

Palackého náměstí

■ 6. 8. od 9:00

PORCINKULE

Tradiční pouť konaná první srpnový víkend v některých českých a moravských městech, jejichž historie je spjatá s františkánským řádem. **Prodejní trhy, kulturní program, otevřené kostely.**

Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27

e-mail: horovice@muzeum-beroun.cz

✓ V srpnu je stálá expozice i výstava papírových modelů otevřena od úterý do neděle v čase 9:00 – 12:00; 12:30 – 17:00 hodin.

■ 15. 8. úterý od 9:00 do 16:00, nádvoří
Starého zámku

HRÁTKY ZA MUZEJNÍMI VRÁTKY

Doprovodný program s muzejníky probíhá na nádvoří Starého zámku - tvořivé dílničky na téma netopýři.

■ 17. 8. čtvrtek od 13:00, opak. ve 15:30
ODPOLEDNE S NETOPÝRY

Setkání se členy společnosti Nyctalus. Prezentace o životě netopýřů, seznámení s druhy žijícími na našem území, promítání akcí záchranné činnosti, ukázka krmení netopýřů i příležitost dozvědět se nové zajímavosti od odborných pracovníků.

■ 26. 8. sobota od 18:00 do 22:00, nádvoří
Starého zámku

HRADOZÁMECKÁ NOC

Komponovaný program s divadelním představením souboru Za vodou z Čenkov, prezentace

pracovníků žebračké hvězdárny a pozorování Měsíce i noční oblohy dalekohledem, přednáška ing. Ježka pojednávající o brdské přírodě a historii.

■ **30. 8. středa od 17:00**
POHÁDKY DO KAPSY

Soubor Divadla A. Dvořáka z Příbrami odehraje na nádvoří Starého zámku známé pohádkové příběhy. Prodej vstupenek probíhá na muzejní pokladně a přes www.gout.cz

■ **Zámek Hořovice**

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

■ **5. a 6., 19. a 20. 8. vždy od 10:15 a od 14:15**

NÁVŠTĚVA U PRINCEZNY VERUNKY NA ZÁMKU V HOŘOVICÍCH

I malé děti si o prázdninách na zámku v Hořovicích přijdou na své. Malí návštěvníci nemusejí absolvovat klasickou historickou prohlídku zámeckých interiérů, která je pro ně mnohdy zbytečně dlouhá a náročná. Do nejkrásnějších zámeckých komnat se mohou podívat rovnou s princeznou Verunkou. Návštěva u princezny Verunky je zábavná a interaktivní prohlídka pro děti ve věku 3 až 8 let, ty si mohou během prohlídky vyzkoušet královskou korunu, trůn i korunku princezny a zároveň budou dostávat drobné úkoly a otázky. Výklad zahrnuje odborné informace o dějinách zámku, dospělí jsou pouze jako doprovod. Délka cca 30 minut. Doporučujeme online prodej vstupenek na webu zámku nebo rezervace telefonicky na čísle 311 512 479.

■ **Domeček Hořovice**

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

✓ **KROUŽKY PRO NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2023/2024** najdete od 2. poloviny srpna 2023 na www.domecekhorovice.cz

■ **Sedmikráska o. s.**

Bližší informace ke všem aktivitám: Renata Babelová, Tel. 792319950, email: sedmikraska-os@seznam.cz

✓ **CYKLOVÝLETY pro všechny nadšené sportovce 10 – 20 km**
Neděle 27. 8., 24. 9.

Sledujte aktuální informace na webu FCB – skupina Sedmikráska. Sraz před radnicí na Palackého nám. v Hořovicích 11:30 – 11:40. Oprašte kola, nebojte se posadit dítě do cyklosedačky, cyklovozíku a nezapomeňte peníze na občerstvení! Trasa se domluví na místě podle zdravotnosti cyklistů. Po vzájemné domluvě mohou děti starší 10 let jet bez doprovodu rodičů. Nutná rezervace – v cíli Tvořivá dílnička.

■ **Točnick - hrad**

■ **12. 8. od 10:00 do 18:00**
OKOŘSKÁ GARDA NA TOČNÍKU
Šerm, divadlo, hudba a tanec, tržiště.

■ **26. 8. od 10:00**
POUTNÍ MŠE KE SV. BARTOLOMĚJI

■ **26. 8. od 19:00 do 24:00**
HRADOZÁMECKÁ NOC

Každoroční večerní a noční prohlídky.

■ **27. 8. od 19:00**

HOP TROP

Koncert kapely Hop Trop se Samsonem Lenkem. Prodej vstupenek na pokladně muzea a přes www.gout.cz.



■ **Zaječov**

■ **15. 9. od 18:00, klášter Sv. Dobrotivá**
VÝPRAVA 2023

Koncert - ambientní akustický večer s obřími gongy, australským didgeridoo a dalšími archaickými nástroji v podání Ondřeje Smeykala a britského umělce Beara Love v rámci mezinárodního koncertního turné. Vstupné dobrovolné. Více informací o turné najdete na <https://www.smeyskal.com/cz/vyprava/115/>

■ **Zbiroh**

ZÁMEK ZBIROH

✓ Zámecká expozice otevřena úterý – neděle 10-17 hod.

✓ Zámecká krčma U Rudolfovy kratochvíle otevřena denně 11-23 hod.

✓ Lanové centrum otevřeno denně 10:00 -18:00
Tel.: 371 784 598; e-mail: info@zbiroh.com

■ **Každá prázdninová středa od 19:00 či 20:00**

VEČERNÍ PROHLÍDKY HRADU A ZÁMKU ZBIROH

Přijďte se podívat, jak vypadá zámek za soumraku, kdy ožívají legendy dřívějších majitelů. Návštěvníky čekají tajemné příběhy o templářích, zednářích i významných představitelích české historie, dětské prohlídky s překvapením, audience u císaře Karla IV. a mnoho dalšího.

■ **Neděle 20. 8. od 16:00**
POUTNÍ MŠE SVATÁ V HRADNÍ KAPLI NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

MĚSTO ZBIROH

■ **VAČKÁŘOVO HUDEBNÍ LÉTO**

Město Zbiroh zve na tradiční Vačkářovo hudební léto. Jedná se o sobotní promenádní koncerty, vždy v době od 9:30 – 11:30 v proluce na Masarykově náměstí.

✓ 5. 8. Hořovická osma

✓ 12. 8. Myslivecká kapela Atlas

✓ 19. 8. Hořovická muzika

■ **11. 8. 11. od 20:00**

DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND

Vstupné 300 Kč. Prodej vstupenek a vstup do proluky od 19:00. Předprodej vstupenek v Informačním centru Mikroregionu Zbirožsko, tel.: 373 749 521.



MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH

■ **ČERTOVO NEBÍČKO**

Městské muzeum ve Zbiroze Vás srdečně zve na výstavu originálních obrazů Karla Franty a jeho dcery Aleny, s příznačným názvem „Čertovo nebičko“.

Městské muzeum Zbiroh je otevřeno denně od 9:00 - 16:30. www.zbiroh.cz/muzeum.

■ **Žebrák**

MĚSTSKÉ MUZEUM ŽEBRÁK

Náměstí 87, tel.: 601 374 251

✓ V srpnu je stálá regionální expozice pojednávající o historii a řemeslech královského komorního města Žebrák otevřena o víkendech v čase 9-12 a 12:45-17 hodin. Navštívit můžete rovněž jedinečnou galerii místního rodáka malíře Jaroslava Hněvkovského, kterému se stala námětem indická příroda a její obyvatelé.

✓ **VÝSTAVA DOMÁČÍ UMĚNÍ**

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK

Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrazek.cz

Více z programu na webu Hvězdárny!

KULTURNÍ KLUB

■ **21. 8. od 16:00**

PĚKNÁ HODINKA

Zveme všechny, kteří mají rádi nejen dechovku, rádi si vyzpívají nebo třeba i zatančí při dobré muzice. O tu hudební stránku se postará Hořovická muzika a Vy přijďte s dobrou náladou a svými známými jen tak třeba posedět jak to bývalo zvykem po posvícení. Těšíme se na

Výlet hořovických seniorů do Litně a Svinař

Dne 28. června absolvovalo deset posluchaček Virtuální univerzity třetího věku další výlet pod vedením Lenky Radové ze SVČ – Domeček Hořovice. Ráno jsme vyrazily z Hořovic do Berouna a dále z Berouna do Litně. Již tak dobrou náladu jsme si zde vylepšily ranní kávičkou a pak jsme se vydaly do Muzea Svatopluka Čecha a Jarmily Novotné. Komentovaná prohlídka v budově bývalé fary byla domluvená speciálně pro nás a byla opravdu zajímavá. Průvodkyně paní Lenka Pechová nám vykládala o Litni, místním zámku i nejdůležitějších osobnostech spojených s místem, jimiž byli např. pěvkyně Jarmila Novotná, básník a prozaik Svatopluk Čech, spisovatel a místní kaplan Václav Beneš Třebízský, farář a politik František

Josef Řezáč. Po prohlídce muzea jsme si v restauraci Ve Stínu Lípy daly výborný společný oběd a vyrazily do Svinař. Naším cílem byl barokní zámek, vystavěný v 18. století Antonínem Maschkem. Zde nás také zcela speciálně, mimo obvyklou otevírací dobu, mile přivítal jeho současný majitel pan Jiří Nosek. Při výborné kávě a domácí bublanině jsme se v zámecké restauraci dozvěděli o historii zámku i o tom, jak tento původně velmi zdevastovaný objekt koupil, co se mu dosud podařilo zrekonstruovat a o současném dění. Po příjemném vyprávění jsme nakoukly do zámeckého parku a pak už byl čas vydat se na cestu zpět. Do Hořovic jsme se vrátily plně dojmů. Výlet byl moc pěkný, přálo nám i počasí. Lenko, děkujeme za skvělou



organizaci, zažily jsme krásný den. Po prázdninách se těšíme opět na shledanou.

Blanka Kubičková,
foto archiv SVČ – Domeček Hořovice.

Hořovičtí senioři aktivní

V minulém čísle Měšťana se paní Maruška Černá zmínila o výletech a dalších aktivitách skupiny Výletnice, která se vytvořila během virtuálních přednášek Univerzity třetího věku.

Konec školního roku jsme završily hned dvěma výlety. 28. června jsme se vydaly s Domečkem do Litně, kde jsme navštívily Muzeum operní pěvkyně Jarmily Novotné a spisovatele Svatopluka Čecha. Po obědě v restauraci Ve Stínu Lípy jsme šly pěšky asi 6 km do Svinař, kde jsme se při dobré kávičce v zámecké kavárně dozvěděly přímo od pana majitele o rekonstrukci zámku a plánovaných aktivitách. V zámku se koná spousta akcí, svatby i výstavy.

Hned následující den jsme jely vlakem na Smíchov a odtud autobusem do Jíloviště, kde jsme navštívily nádhernou stylovou cukrárnu. Pak jsme se vydaly na přechod brdských Hřebenů kolem Cukráku přes Kazín s nádhernými výhledy na Berounku. Cestou jsme se osvěžily v chatové osadě Tornádo. Počasí nám přálo. Ušly jsme pohodově asi 8 km. Domů jsme se vracely vlakem z Černošic v dobré náladě a nabitě energií.

Doufáme, že budeme moci realizovat všechny nápady a plány, kterých máme opravdu dost. Kromě turistických výletů chceme cestovat také na kulturní akce, výstavy a organizovat různé přednášky.

Jarmila Vodová

■ Z Domova Na Výsluní Hořovice



■ V červnu jsme využili nádherného počasí a dvakrát jsme vyrazily s klienty do hořovického zámku. Před budovou Domova Na Výsluní jsme přešli přechod pro chodce a pokračovali po silnici ke Sluneční bráně. Abychom se všichni cítili na silnici za provozu bezpečně, požádali jsme městskou policii o doprovod. Prošli jsme se nádherným parkem a prohlédli jsme si zajímavou výstavu dobových hraček. Vycházku jsme zakončili příjemným posezením v zámecké cukrárně a přednáškou o životě šlechty, která na zámku dříve bydlela. Chtěli bychom tímto poděkovat Městské policii Hořovice a panu kastelánovi za ochotu a čas, který nám věnovali.

Romana Zahoríková, DNV Hořovice



Virtuální univerzita třetího věku

V zimním semestru otevřeme v SVČ – Domeček Hořovice opět dva kurzy, tentokrát se můžete těšit na témata:

Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě – vždy v úterý, začínáme 26. září 2023, setkání 1x za 14 dní, v 9:00 a dle zájmu také v 11:00 hodin. Cena celého kurzu (každý kurz obsahuje šest vyučovacích videopřednášek) 520 Kč.

Genealogie - hledáme své předky – vždy ve čtvrtek, kvůli státnímu svátku začínáme výjimečně ve středu 27. září 2023, setkání

1x za 14 dní, v 9:00 a dle zájmu také v 11:00 hodin. Cena celého kurzu (každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek) 520 Kč.

Výuka probíhá 1x za 14 dní v bezbariérových prostorech SVČ – Domeček Hořovice, Vrbovská 1138 a je určena seniorům a invalidním důchodcům, bez rozdílu dosaženého vzdělání.

INFORMACE K VU3V:

Lenka Radová,
mobil: 725 064 881, e-mail:
recepce@domecekhorovice.cz.
Více na www.e-senior.cz





Obnovená tradice ve Vysoké

Žáci ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice z klavírní a pěvecké třídy Květuše Ernestové podpořili svou účastí ve sboru již po druhé unikátní provedení lyrické pohádkové opery Rusalka českého hudebního velikána Antonína Dvořáka v místě vzniku díla, v areálu Památníku Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbramě.

Pamětníci si mohli opět vzpomínat na letní scénu v zámeckém parku a oslavy Dvořákových výročí v padesátých letech minulého století.

Rusalka se tedy do Vysoké vrátila v produkci Opera Studia Praha téměř po sedmdesáti letech čtyřmi vyprodanými představeními v červnu loňského roku.

Solisté Opera studia Praha, pěvci ze ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice, ZUŠ Antonína Dvořáka Příbram, ZUŠ Příbram, Vepře-

kova sboru, uskupení Hocus Pokus a Krásky a tanečnice ze ZUŠ Harmony Dolní Břežany ji pod taktovkou švýcarského dirigenta Sébastiena Bagnouda a v režii Dagmar Hlubkové provedli pod širým nebem čtyřikrát s velkým úspěchem i letos.

Podobnou slavnost prožily Hořovice v předvečer položení základního kamene okresní nemocnice v červnu 1956. V zámeckém parku provedla před třemi tisíci diváků Rusalku Rakovnická opera s dirigentem Zdeňkem Tomášem, Vodníka zpíval bývalý hořovický občan Jiří Heinz, Prince později uznávaný tenor Jiří Pavlíček, v titulní roli se představila Dagmar Rosíková a jako Cizí Kněžna Alena Míková. Obě dámy získaly ceny Thálie za celoživotní mistrovství.

Květuše Ernestová

Sněhurka a taneční skupina Carmen

Taneční skupina Carmen pod Domečkem Hořovice v letošním školním roce nacvičila novou choreografii pod vedením Natálie Fraitagové. Choreografie s názvem Sněhurka si zasloužila hned několik ocenění, a to nejen v podobě potlesku.

Když se v září sešlo všech dvanáct děvčat ze skupiny Carmen včetně trenérky a choreografky Natálie Fraitagové v tělocvičně Domečku Hořovice, ještě nikdo nemohl tušit, jaký úspěch jejich nová sestava bude mít. Choreografie s názvem Sněhurka byla vybrána podle fantazijního filmu Sněhurka a lovec, který čerpá motivy ve známé pohádce. Šest děvčat plní v sestavovém příběhu roli Sněhurky a dalších šest roli zlé královny. Že sestava bude úspěšná, předznamenal velký potlesk již na prvním vystoupení před diváky, a to na hořovickém městském plese na začátku března. Další plesová vystoupení se setkávala s podobným úspěchem

a tanečnice získávaly v posloupnosti kroků stále větší jistotu.

První medailový úspěch přišel hned druhý den po plese v Hořovicích, kdy na oblastním kole soutěže Czech dance tour v Plzni získala Sněhurka zlatou medaili a postup na zemské kolo. Ne vždy mohl dorazit na soutěž úplně každý, a tak Sněhurka získala během soutěžní sezóny hned několik podob, jednou z upravených verzí byla také ta, kterou předvedla děvčata na Dancefonii v Poděbradech. V lázeňském městě utekla bronzová medaile Sněhurkám jen o jednu příčku. V závěru choreografie vítězí Sněhurky nad královnami, když jim vezmou jejich zlaté koruny. A na Mia festivalu v Plzni si vzaly Sněhurky nejen zlaté koruny, ale i zlaté medaile. Taneční skupina Carmen se zde opět umístila první.

Nejdál vyjely tanečnice z Carmen na soutěž do Litoměřic, kde se konalo zemské finále Czech Dance

Zlato Karolíny Křenkové z Krakova!

26 sportů, 48 zemí a na 7000 sportovců. To byl 3. ročník Evropských her 2023, které probíhaly od 21. června do 2. července. Hostitelskou zemí se stalo Polsko, konkrétně Malopolské vojvodství. Těm nejlepším sportovcům bylo rozdáno 254 sad medailí, přičemž jedna zlatá medaile se blýskla na krku i hořovické rodačce Karolíně Křenkové.

Karolína Křenková, odchovankyně hořovického oddílu moderního pětiboje, si splnila životní sen – odvézt si z velké sportovní soutěže cennou medaili. Spolu s Martinem Vlachem vybojovala na hrách ve smíšené štafeti medaili nejcennější – zlatou. A protože soutěž pětibojařů byla zároveň mistrovskou, může se Kája pyšnit i titulem mistryně Evropy.

Samotný závod probíhal již od začátku slibně. Po standardním šermu oba předvedli bezchybný parkur, čímž se po zisku plného počtu bodů posunuli na průběžnou 2. příčku. V plavecké části závodu si 5. nejrych-



lejším časem zajistili dělené 1. místo. Že oba patří mezi běžeckou elitu, dokázali pak v závěrečném kombi závodě. Kája předávala štafetu s minimálním odstupem a Martin, držitel světového rekordu v laser – runu, se záhy dostal zpět na čelo závodu, což si ohlídal až do samotného cíle. Oba dva si tak spravili chuť z nevydařeného individuálního závodu.

Oba dva si tak spravili chuť z nevydařeného individuálního závodu.

Věříme, že po nejlepším osobním výkonu z konce května (8. místo v individuálním závodě světového poháru) a 1. místě z Evropských her Kájou neopustí stále rostoucí forma a výkonnost. V srpnu ji totiž čeká světový šampionát v Bathu, kam se díky skvělému výkonu z her nominovala.

Na závěr si dovolíme krátký vzkaz: Kájó, držíme ti i nadále pěsti a přejeme Ti hodně zdraví, síly a také trochu toho sportovního štěstí. Jsi pro nás velkým vzorem a motivací.

Trenéři a mladí závodníci oddílu moderního pětiboje

Foto: www.pentathlon.cz



Tour 2023. Ve své věkové kategorii, ve výkonnostní třídě hobby a tanečním stylu dance art, získala Carmen 4. místo. Trénovat během roku jen jednu sestavu by mohla být pro aktivní tanečnice možná trochu nuda, a proto si jako již tradičně si vybraly jednu ze starších sestav, kterou také nacvičily. Choreografii Hot vymyslela Šárka Šnoblová, mnohaletá trenérka a členka Carmen, bez které by se děvčatům rozhodně netančilo dnes tak ladně.

Možnost poděkovat Šárce nahoru do nebe dostala taneční skupina Carmen spolu s Mažoretkami TJ Spartak Hořovice ještě na závěrečné akademii, která stále nese její jméno. Jako poděkování Šárce, ale i rodičům a všem, kdo Carmen během celého roku podporovali, zatančila děvčata celkem čtyři choreografie - Dance workout (jako ukázkou rozcviček), loňskou Panenku a zmiňované sestavy Hot a Sněhurka.

Daniela Hlavová

SK Hořovice opět u Jadranu

Stejně jako v loňském roce i letos se mládežnické celky SK Hořovice rozhodly pro oblíbený fotbalový turnaj Jadran Cup, který se tradičně koná v přímořském městě Umag v Chorvatsku. Letos náš klub reprezentovaly hned tři věkové kategorie, a to U17, U16 a U14, která dokonce postavila dva své týmy. Zorganizovat takový „výlet“ není nic snadného, a proto přípravy začaly hned v průběhu jara. Vzhledem k počtu účastníků a doprovodu některých z rodičů a fanoušků, jsme byli nuceni zajistit přepravu dvoupatrovým autobusem. To se nakonec podařilo, a my mohli v úterý 20. 6. v 20:00 vyrazit na jih. Druhý den ráno nás přivítalo slunné a teplé chorvatské počasí. Ubytovali jsme se v kempu Kanegra. Po rozdělení do jednotlivých chatek trávili všichni zbytek dne na místních krásných plážích. Druhý den už vše začalo pěkně zotrá a všechny naše kategorie tak odehrály svá první utkání v základních skupinách. Páteční program byl ve stejném duchu a odehrála se zbývající utkání základních skupin, která pak určila pozici týmů do zápasů o celkové umístění.

Co se jednotlivých kategorií týče, tak tým U14-I se po odehraných utkáních ve skupině nacházel na děleném 1. místě s maďarským FC Grund 1986, se kterým si to pak kluci rozdali v sobotním finále o celkové prvenství. Naši modrobílí toto utkání nakonec zvládli, vyhráli 1:0, a mohli se tak radovat z celkového prvenství v turnaji!

Druhý tým U14-II složený zejména z mladších hráčů, obsadil konečně 4. místo, což v dané konkurenci znamenalo úspěch.

U15 svá utkání v základní skupině zvládla na jedničku, ani jednou nezaváhala, a pouze s jedním obdržným gólem s přehledem postoupila do finálových zápasů o celkové prvenství. V nich jsme nejprve v semifinále vyzvali tým ŠSK Bílovec, vítěze Moravsko-slezské divize. Po základní hrací době skončilo utkání 1:1, a tak následovaly pokutové kopy. V nich jsme neudrželi nervy na uzdě a prohráli. Čekalo nás tedy utkání o celkové 3. místo. V něm se proti nám postavilo slovenské mužstvo FKM Stupava. Utkání jako přes kopírák, po základní hrací době 1:1, a znovu se šlo do penalt. Ani tentokrát jsme štěstí neměli a obsadili tak celkové 4. místo, což kluci a vůbec všichni naši příznivci na místě nenesli úplně dobře, a převládalo tak velké zklamání.

Co se kategorie U17 týče, ta ve své skupině A měřila síly se slovenským a dvěma italskými týmy. Ve všech utkáních však nezískala ani bod. V zápasech o umístění se pak utkala s francouzským U.S. Cap d'Ail, ve kterém zvítězila 1:0 a připadla si tak 3 body. V následném utkání o celkové 10. místo pak bohužel kluci prohráli s italským Asd Unione Friulilionsinta 1:2 a obsadili tak konečně 11. místo.

Co říci závěrem? Turnaj se nám celkově vyvedl. Zejména pak celková výhra U14 udělala všem velkou radost. U15 pak sklídila mnoho pochvalných slov od trenérů našich soupeřů na naší hru, i když to ve finále tak výsledkově nedopadlo. Mladší dorostenci se ve svých utkáních prali srdnatě a mnohdy stačilo opravdu málo, aby svá utkání přetáhli na svoji stranu ve výhru.



Za svou bojovnost však zasluží pochvalu. U všech ale nešlo jen o výsledky samotné. Šlo zejména o to, aby kluci byli spolu, a vše měli spíše jako odměnu za uplynulou sezónu. Byl zde prostor pro to, aby mohli navázat třeba i nová kamarádství, své výkony měli možnost konfrontovat se zahraničními celky a prostě utužili svou partu. A to neplatilo jen pro hráče samotné, ale také pro trenéry, rodiče a fanoušky, kteří s námi do Umagu vážili dlouhou cestu, a to včetně členů výboru (T. Mach, K. Cajthaml, O. Dostál) a dalších činovníků SK Hořovice (J. Laube a další). Moc si toho vážíme a děkujeme za podporu, kterou nám v místě všichni dávali. Hořovice se zcela určitě v Umagu neztratily a kdo ví, třeba příští rok znovu...

VÝSLEDKY

U14(6 týmů) SK Hořovice I – SK Hořovice II 2:0, SK Hořovice I – FC Křimice Plzeň (CZ) 1:0 SK Hořovice II – TJ Nýřany (CZ) 2:1 SK Hořovice I – TJ Nýřany (CZ) 3:0, SK Hořovice II – ŠSK Bílovec (CZ) 0:0 SK Hořovice I – FC Grund 1986 (M) 1:1, FC Křimice Plzeň – SK Hořovice II 0:2, SK Hořovice I – ŠSK Bílovec 0:0, FC

Grund 1986 (M) – SK Hořovice II 3:0, finále: FC Grund 1986 (M) – SK Hořovice I 0:1, umístění: SK Hořovice U14 I – 1. místo, SK Hořovice U14 II – 4. místo

U15 (9 týmů) SK Hořovice – Asd Unione Friulilionsinta (I) 3:0, SK Hořovice – GSD Don BoscoFossone (I) 3:0, SK Hořovice – RDR Akademie (CZ) 6:1, SK Hořovice – FK Čáslav (CZ) 3:0, semifinále SK Hořovice – ŠSK Bílovec (CZ) 1:1 (4:5 pen.) o 3. místo FKM Stupava (SVK) – SK Hořovice 1:1 (4:1 pen.) umístění: SK Hořovice U15 – 4. místo

U17 (13 týmů) SK Hořovice – Asd Unione Friulilionsinta I (I) 1:3, SK Hořovice – AtleticoCastello (I) 0:2, SK Hořovice – MŠK Puchov (SVK) 0:5, SK Hořovice – U.S. Cap d'Ail (F) 1:0, SK Hořovice – Asd Unione Friulilionsinta II (I) 1:2, umístění: SK Hořovice U17 – 11. místo

Poděkování patří také subjektům, které přispěly finančním darem: SK HOŘOVICE, z.s., Vít HRDLIČKA – TURTO s.r.o., Martin SOJKA – ISOBAL s.r.o., Jirí KUBEC – autodoprava Petr ŠTOCHL

Milan Průša

Spáčil mistrem ČR a vítězem závodu Světového poháru v rybolovné technice

Ertěckář Tomáš Spáčil se o víkend 1. 7. 2023 stal mezinárodním mistrem ČR a vítězem závodu Světového poháru. Získal celkem 8 medailí. Závody se konaly v Českých Budějovicích za účasti cca 70 závodníků z Česka, Slovenska, Rakouska, Švýcarska a Slovinska. Samotný závod byl rozdělen do dvou dnů, kdy se v pátek házely obouručně disciplíny a multi disciplíny, sobota byla věnována celému pětiboj,

v kterém se počítá i Světový pohár. Středočechy reprezentoval kadet Jan Linhart z Mladé Boleslavi, a byť není RT specialista, podal velmi slušný výkon a prokázal svůj talent a cit pro RT.

Druhým Středočechem byl v kategorii mužů Tomáš Spáčil. Dařilo se mu skvěle. Získal celkem osm medailí a stal se Mezinárodním mistrem ČR, a i vítězem závodu Světového poháru. Vyhrál pětiboj, sed-

miboj, závod SP, disciplínu moucha skish, muška dálka, druhý byl v disciplínách zátěž dálka obouruč, a třetí skončil v arenbergu a muška dálka obouruč. Celkem pět zlatých, jednu stříbrnou a dvě bronzové medaile.

Po těchto závodech byla potvrzena Tomášova nominace do reprezentace ČR a pojedje v září na MS do Polska obhajovat svoje tituly.

*Vedení oddílu
RT MO ČRS Hořovice*



■ HOŘOVICKÝ MĚŠTAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 8/2023, ročník XVI., vychází 1. 8. 2023.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 732512821. Své příspěvky můžete redakci zasílat na email: mestan@mkc-horovice.cz nebo ic@mkc-horovice.cz. Náklad 3600 výtisků. Redakční rada: Jaroslav Ortman, Věra Veverková, Eva Kaufmanová, Petr Karban a Petr Drulák. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 8 byla 25. července 2023. Příspěvky do zářijového čísla zasílejte nejpozději do 16. srpna 2023. Redakční rada si vyhrazuje právo krátit, případně gramaticky nebo stylisticky upravit zasláné příspěvky.